



В третий день праздника жертвоприношения Ид-аль Адха во дворе мечети № 1903 на специально оборудованной для этого площадке от имени некоторых представителей духовенства и татарской общественности было принесено в жертву более 5 овец. Согласно канонам, жертвенное мясо делят на три части. Одну часть оставляют в кругу семьи, второй угощают родственников и гостей, а третью раздают бедным людям. В этот день мясо некоторых было роздано малоимущим семьям.

Перед ритуалом принесения жертвы Председатель РДУМ ПО Абубякар хазрат Юнкин рассказал о правилах жертвоприношения: « В жертву приносят скот, и нет разницы, самец это или самка. Самое главное, чтобы животное было здоровое, без изъянов и недостатков. Еще одно немаловажное условие — животное должно само дойти до места, где его принесут в жертву». В ходе жертвоприношений мусульмане просили Всевышнего о здоровье, мире и благополучии. Также были возведены коллективные молитвы за прекращение братоубийства и урегулирования ситуации на Ближнем Востоке, жертв террористической организации ИГИЛ и переселения из Сирии. Также за прекращение братоубийства на территории Украины и Донбасса, уносящего все новые жизни. В послепраздничные дни в мечетях и частных домовладениях самого Кузнецка, сел Октябрьское, Пенделка, Тат. Канадей, Евлашево, Усть-Уза, ст. Титово и других проводятся коллективные Курбан меджлисы.

[Перейти в фотоальбом](#)